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INSTRUCOES AO CANDIDATO

- Durante a realizacdo da prova nao sera permitido ao candidato, sob pena
de excluséo do Processo Seletivo:

a) Qualquer espécie de consulta bibliogréafica, utilizacdo de livros, manuais
ou anotacdoes;

b) Comunicacéo entre candidatos;

¢) Uso de méaquina calculadora;

d) Uso de relégio de qualquer tipo;

e) Agendas eletrbnicas, telefones celulares, smartphones, MP3, notebook,
palmtop, tablet, BIP, walkman, gravador ou qualquer outro receptor ou
transmissor;

f) Uso de 6culos escuros, bonés, protetores auriculares e outros acessorios
similares;

g) Perturbar de qualquer modo a execucao dos trabalhos;

- Todas as respostas do Caderno de Prova deverdo ser transportadas para o
Cartéo Resposta;

- Nao serdo computadas as questbes ndo assinaladas ou que contenham mais
de uma resposta, ementa ou rasura;

- Para a realizacdo da Prova Escrita, o candidato devera utilizar apenas caneta
esferografica, de tinta azul ou preta;

- ApOs a realizacdo da prova, o candidato devera afastar-se do local,

- Ao terminar a prova, o candidato entregara ao fiscal o Caderno de Prova e o
Cartdo Resposta devidamente preenchido e assinado;

- Os 03 ultimos candidatos permanecerdo até o udltimo concluir, os quais
assinardo a ata de encerramento, juntamente com os fiscais, efetuardo a
conferéncia dos Cartdes-Resposta, cujas irregularidades serdo apontadas na
referida ata, e assinardo o lacre dos envelopes em que forem guardados o0s
Cartbes-Resposta;

- A Prova escrita tera inicio as 14h00min com término as 16h00min. A duracéo
minima para realizagdo da prova é de 1 hora, com tempo maximo de 2 horas. A
Prova serd composta por questdes de multipla escolha, sendo cada questéao
composta de 05 alternativas (a, b, c, d, e), possuindo somente uma alternativa
correta;

- Verifique se o Caderno de Provas estd completo, sem falhas de impresséo e
se a quantidade de questdes esta correta,

- Vocé devera transcrever as respostas das questdes para o Cartdo-Resposta,
que sera o unico documento valido para a corregdo das provas.

- O preenchimento do Cartdo Resposta € de inteira responsabilidade do
candidato e ndo sera substituido em caso de erro do candidato.

BOA PROVA!
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto abaixo e responda:
Luto

A perda de um ente querido € uma das experiéncias mais dolorosas. Nossa
identidade e o senso de pertencer a um grupo séo inseparaveis daqueles que nos
cercam. Quando um deles se vai, deixa um espaco vazio na rede social que nos da
suporte, e cria sensacgao de isolamento.

Estar de luto abala a integridade do psiquismo e provoca sintomas fisiologicos
gue evoluem com o passar do tempo. Finalmente, a medicina e a psicologia tém
procurado estuda-los, nos dltimos anos. O The New England Journal of Medicine
traz uma reviséo sobre o tema.

O luto tem uma fase aguda que envolve respostas a separacao e ao estresse. E
caracterizada por saudades, sentimentos de perda, tristeza, pensamentos e imagens
da pessoa falecida. Ouvir a voz, ver e sentir sua presenga podem representar formas
de alucinacdes benignas, sem significado psicopatolégico.

Nessa fase, costuma haver confuséo a respeito da prépria identidade e do papel
no ambiente social, tendéncia a afastar-se das atividades habituais, desesperanca e
diferentes graus de apatia. Os sintomas incluem ansiedade, disforia, raiva e
depressao, associados a alteracdes fisiologicas: taquicardia, aumento da pressao
arterial, da producdo dos hormdnios envolvidos no estresse, distirbios de sono e
deficiéncia imunoldgica.

No periodo que se segue ao falecimento, aumenta o risco de infarto do miocérdio,
das cardiopatias de estresse, de disturbios de humor e ansiedade e do abuso de
drogas licitas ou nao.

Vem, em seguida, a fase de adaptacdo, caracterizada por alternancias
imprevisiveis entre aceitacdo e emocdes negativas. A intensidade do luto diminui
gradativamente com o passar dos meses, embora 0s sintomas possam retornar em
momentos de dificuldade e em ocasifes especiais — aniversario Natal. Pensamentos
e comportamentos caracteristicos da falta de adaptacdo e desgostos da vida
cotidiana podem interromper os mecanismos adaptativos e provocar regressao a
fase aguda.

As complicacdes do luto estao associadas a distlrbios do sono, abuso de drogas,
ideacdes suicidas, depressdo da imunidade, doencas cardiovasculares e dificuldade
para seguir tratamentos de outros problemas de saude, como hipertensdo ou
diabetes.

A caracteristica principal é a tristeza profunda e prolongada, acompanhada de
pensamentos insistentes ou imagens da pessoa falecida, raiva, sentimento de culpa,
descrédito e inadequacao para aceitar a realidade. Enquanto alguns procuram evitar
situacBes que lhes tragam a lembranca da perda, ha os que se apegam as roupas e
objetos da pessoa que se foi.

Frustrados por ndo conseguir ajudar, amigos e parentes se afastam, aumentando
a sensacado de isolamento e a crenca de que a felicidade sé era possivel na
companhia do ente querido, que ndo esta mais neste mundo.

O tratamento de escolha € a psicoterapia, de preferéncia conduzida por
especialistas em lidar com situagfes de luto, profissionais dificeis de encontrar.
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O objetivo da terapia é restaurar a autoconfianca, o entusiasmo para planejar o
futuro e ajudar a pensar na morte sem evocar culpa revolta ou ansiedade. O papel
dos antidepressivos € controverso, porque faltam estudos bem conduzidos. A
maioria dos psiquiatras, no entanto, procura prescrevé-los em conjunto com a
psicoterapia. Embora limitada, a experiéncia sugere que os resultados sdo melhores
com a associacao.

(Disponivel em: http://drauziovarella.com.br/drauzio/luto/. Acesso em: 08/10/2015. Adaptado.)

1). Segundo informacdes do texto é correto afirmar que:

(A) a cor do luto é um ato cultural muito diversificado.

(B) a perda de um ente querido € uma experiéncia triunfante.

(C) o luto se refere a um conjunto de reacdes a uma perda significativa.

(D) o luto tem uma fase aguda que envolve respostas a separacao e ao estresse.
(E) aintensidade do luto aumenta gradativamente com o passar dos meses.

2). De acordo com as ideias do texto, pode-se inferir que:

(A) As sociedades utilizam diferentes cores para simbolizar a morte.

(B) O luto tem diferentes formas de expressao em culturas distintas.

(C) Algumas pessoas se apegam as roupas e objetos da pessoa que se foi.

(D) Lembrancas de valores emocionais, como mudancas de casa e de pais
remetem ao processo de luto.

(E) Nenhuma alternativa esta de acordo com o texto.

3). Assinale a alternativa em que todas as palavras estao escritas corretamente:
(A) &gua — caza - sabao
(B) detergente — licho - desenfetante
(C)limpesa — embalagem - armario
(D)casa — limpeza - lixo

(E) casa — limpesa - licho
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4). Quanto a divisdo silabica de palavras, assinale a alternativa cuja palavra é
classificada como trissilaba:

(A) Inglaterra.
(B) Canada.

(C) Peru.

(D) Brasil.

(E) Mocambique.

MATEMATICA

5). Uma placa de isopor tem 2,3cm de espessura. Joana empilhou 35 placas
como essa. Qual é a altura dessa pilha de isopor?

(A) 80,5 cm.
(B)81,5 cm.
(C)81 cm.
(D)82 cm.
(E) 83 cm.

6). Pedro fez uma prova que tinha 80 questdes. Acertou 75% delas e nédo
respondeu 10%. Quantas questdes Pedro errou?

(A) 10.

(B) 11.

(C) 12.

(D) 13.

(E) 14.
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7). Para cada 2 automoveis que vende, Joaquim ganha R$ 200,00 de comisséo.
Quanto ele recebeu de comissao no més que vendeu 15 automoveis?

(A) R$1.100,00.

(B) R$ 1.200,00.

(C) R$1.300,00.

(D) R$ 1.400,00.

(E) R$ 1.500,00.

8). Enzo vive na cidade de Buffalo. Ele ouviu na radio que outra cidade esta 6°C

mais quente que Buffalo.

10 <= Rochester (10°C)

@ Niagara Falls (7' C)

-

. o

@ Syracuse (4°C)

()
» Buffalo (—2°C)

_5 ol

i Toronto (—8°C)

Qual cidade esta 6°C mais quente que Buffalo?
(A) Toronto
(B) Niagara Falls
(C) Syracuse
(D) Rochester

(E) Nenhuma das alternativas.
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CONHECIMENTOS GERAIS

9). A globalizacdo € considerada, por alguns estudiosos, como a expressao
méxima do sistema capitalista em nivel mundial. Acerca disso, assinale a
alternativa correta:

(A) A modernizacdo tecnoldgica possibilitou a nacionalizacdo equitativa dos
sistemas produtivos pelo mundo.

(B) A globalizacdo ampliou apenas o poder politico dos Estados nacionais e
possibilitou o desaparecimento dos conflitos entre paises.

(C) A mao-de-obra qualificada acelerou o fluxo migratério mundial, permitindo
um acesso de todos, sem excecdo, a globalizacao.

(D) Aos paises desenvolvidos, a globalizagdo permitiu maior inclusdo social e
participacdo democratica da populacao.

(E) A globalizacdo pode ser considerada um processo de intensificagdo de
trocas econbmicas, intercambio cultural e avancos tecnoldgicos e
informacionais.

10). O Sistema Unico de Saude (SUS) é regido pelos principios da
universalidade, equidade e integralidade. Quanto ao principio da integralidade,
é correto afirmar:

(A) Todo individuo tem acesso ao servico de saude gratuito no pais.

(B) Todo individuo tem direito ao atendimento, independente de cor, raca,
religido, local de moradia, situacéo de emprego ou renda.

(C) Todo cidad&o é igual perante o Sistema Unico de Salde e sera atendido
conforme as suas necessidades

(D) Todo individuo tem direito a atendimentos ambulatoriais e hospitalares no
Sistema Unico de Sautde (SUS).

(E) Todo individuo deve ser atendido de forma integral, ou seja, deve ser visto
pelos profissionais de salde como um todo, sendo também assistido em todos
0S niveis de atencéo
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11). O sol e os ventos abundantes no Brasil podem oferecer solugédo para os
problemas com energia elétrica. A producéo de energia através dos ventos
denomina-se:

(A) Solar.

(B) Edlica.
(C)Ventosa.

(D) Solarizacao.
(E) Brisolica.

12). Ao usarmos a energia elétrica para aparelhos eletrénicos e lampadas,
também emitimos CO2, um dos principais gases do efeito estufa. Algumas
atitudes simples, ndo s6é em relacdo a energia, podem ajudar a diminuir o impacto
ambiental. Das atitudes abaixo, assinale a que NAO contribui para salvaguardar
a integridade do planeta:

(A) Buscar o uso racional dos elementos naturais dos ambientes terrestres.
(B) Tirar da tomada os aparelhos que nao estdo em uso.

(C) Criar novas tecnologias que assegurem a preservacao da natureza.

(D) Trocar lampadas incandescentes por lampadas fluorescentes.

(E) Controlar absolutamente o crescimento populacional e romper o ritmo da
expansao econdmica e maritima, principais fatores do desequilibrio mundial.

RACIOCINIO LOGICO

13). Sempre que vai a feira, Maria toma uma agua de coco; sempre que vai a
praia, Maria também toma uma agua de coco. Hoje Maria ndo tomou agua de
coco. Assim podemos concluir que hoje:

(A) Maria foi a praia, mas nao foi a feira;
(B) Maria foi a feira, mas néo foi a praia;
(C)Maria néao foi a praia nem a feira;

(D) Maria foi a praia e a feira;

(E) Todas as alternativas estao corretas.
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14). Gérson é funcionario da Prefeitura e esta visitando todos os apartamentos
de um edificio para fazer um cadastramento. O edificio tem dez andares e oito
apartamentos por andar. Para ndo pular nenhum apartamento, ele resolveu
comecar pelo 1° andar, visitar todos os apartamentos desse andar e s6 entdo
passar para o 2° andar, e assim por diante. Gérson ja visitou 26 apartamentos.
Ele esta, portanto, no seguinte andar:

(A) 3°.
(B) 4°.
(C) 5.
(D) 6°.
(E) 7°.

15). Quando Deus decidiu destruir a humanidade, ele deu as pessoas uma
chance de serem salvas. Deus entdo mandou construir uma grande arca, pois
ela representava a salvacdo. Antes do dilivio Deus ordenou que entrasse na
arca casais de animais. Quantos animais de cada espécie Moisés colocou na
arca?

(A) 20.
(B) 40.
(C) 60.
(D) 80.
(E) nenhum.

16). Assinale a opgéo que completa a sequéncia:

2-3-4-11-12-13-17-18—()

(A) 24.
(B) 20.
(C) 23.
(D) 19.
(E) 25.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

17). Nos materiais fotoativados, a polimerizacdo se da apenas quando € aplicada
a fonte de luz que ira ativar o iniciador da polimerizacdo. Assinale a alternativa
que representa um material odontologico que NAO PODE ser fotopolimerizavel.

(A) Amalgama.

(B) Resina composta.

(C) Cimento de ionébmero de vidro.
(D) Adesivo dentinario.

(E) Nenhuma das alternativas anteriores.

18).Com relacdo aos métodos de utilizacdo do fllor, considere os seguintes
itens:

| - A fluoretacédo da dgua de abastecimento publico representa um dos métodos
sistémicos de utilizacéo do fluor.

Il - O método de fluoretacédo do sal de cozinha é uma opcao para o uso do fltor
de forma sistémica e coletiva.

[l - Um dos métodos de utilizac&o do fluor toépico é por meio dos dentifricios que
tém o fldor incorporado a sua férmula.

IV - A presenca da placa bacteriana interfere na eficiéncia do flior aplicado
topicamente, por isso deve-se fazer previamente uma profilaxia dental.

Estdo corretos os itens:
(A) Apenas | e ll.

(B) Apenas I, Il e lll.
(C) Apenas |, lll e IV.
(D) Apenas I, lll e IV.
(E) Apenas Il e llI.
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19). O processo para desinfeccdo de instrumental utilizado na prética
odontoldgica esta corretamente indicado na alternativa:

(A) Imersao por 30 minutos em solucéo aquosa de hipoclorito de sédio.

(B) Exposigéo por 30 minutos a uma temperatura de 1200C em autoclaves
convencionais.

(C) Exposicao por 2 horas a uma temperatura de 1200C em estufa.
(D) Imerséo por 5 minutos em solucdo aquosa de alcool etilico.

(E) Exposicéo por 30 minutos a uma temperatura de 1600C em estufa.

20). No odontograma, o cadigo para um dente deciduo localizado na mandibula
esta corretamente indicado na alternativa:

(A) 55
(B) 63
(C) 41
(D) 72
(E) 36
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CARTAO-RESPOSTA

AUXILIAR DE SAUDE BUCAL

CANDIDATO:

RG: INSCRIGCAO N2
1/2(3/4/5/6/7/8/9/10/11/12,13/14|15(16(17|18|19|20
AIAIAIAIA/IAIA/IA/IA|A A AJA A|A A A|A|A|A
B/ B/ BB/ B/ B/B/B|B| B B B B B B B B B B B
c,cjcycycjcjc|c|c| c C C C C C C C C C C
bpbpbppbpjbjb)b)D/D) D D| DD | D|D|D|D|D|D]/|D
EIE|E|E|E|E|E|E|E| E E E E E E E E E E E




